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Η  μελέτη αυτή αφορά την προμήθεια οστεοθηκών για την κάλυψη αναγκών των Δημοτικών κοιμητηρίων του Δήμου Καστοριάς σχετικά με την εναπόθεση των οστών από τις εκταφές. Το Γραφείο Κοιμητηρίων του Δήμου Καστοριάς, πρόκειται να προμηθευτεί εκατό (100) οστεοθήκες (μεταλλικά κιβώτια), προκειμένου να τοποθετούνται τα οστά των αποθανόντων μετά από τις εκταφές και στη συνέχεια να τοποθετούνται στα μόνιμα οστεοφυλάκια των κοιμητηρίων του Δήμου Καστοριάς.



Οι οστεοθήκες – μεταλλικά κιβώτια διπλό χωρίς επένδυση, θα είναι κατασκευασμένες από γαλβανιζέ υλικό με το πάχος του υλικού στα 0,4 δέκατα, με διαστάσεις μήκος 58 cm, πλάτος 37,5 cm και ύψος 23 cm . Θα αποτελούνται από το κυρίως σώμα και το καπάκι τα οποία θα κλείνουν με μεταλλικό γάντζο στην πλευρά του μήκους.



Η παράδοση θα γίνει στο οστεοφυλάκιο του Ιερού Ναού των Αγίων Πάντων ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής.



Ο προμηθευτής υποχρεούται να παραδώσει τα υλικά της προμήθειας εντός τριάντα (30) ημερών από την επομένη της ημερομηνίας υπογραφής της σύμβασης.
Η διαδικασία  σύναψης της σύμβασης διέπεται από τις διατάξεις του Ν. 4412/16.



Ο προϋπολογισμός της προμήθειας ανέρχεται στο ποσό των 1.259,82 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%, θα βαρύνει τον Κ.Α. 45.7135.01 με τίτλο «Προμήθεια οστεοθηκών» του προϋπολογισμού εξόδων οικονομικού έτους 2019.


Η παραπάνω δαπάνη φέρει αριθμό αναφοράς CPV : 44618400-9 «μεταλλικό δοχείο»
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